

Аплодисменты минчан

МИНСК, 3. (По телефону). С первого же вечера, когда куйбышевцы показали в столице Советской Белоруссии спектакль «Усвятские шлемоносцы», в зрительном зале возникла доверительная атмосфера общения с артистами, которая возникает при встрече близких по духу людей. Сейчас спектакли Куйбышевского академического идут на двух сценических площадках. На сцене русского драматического театра имени М. Горького с аншлагом прошли «Зыковы» и «Татуированная роза», в окружном Доме офицеров — «Пигмалион» и «Тартюф».

Зрители оказали театру теплый прием. Полные залы, аплодисменты и цветы — лучшее свидетельство взаимных искренних симпатий.

Сегодня трудно поверить, что 37 лет назад гремели на белорусской земле ожесточенные бои. Осуществляя операцию «Багратион», воины Со-

ветской Армии несли белорусскому народу освобождение от фашистского ига. 3 июля 1944 года алые стяги Победы взвились над Минском. С той поры этот день отмечается, как день освобождения Белоруссии от гитлеровских захватчиков. В этот день к памятникам и обелискам, к братским могилам пришли тысячи людей. Цветами и скорбным молчанием почтили они память погибших. Вместе с теми, кто пришел в этот день на площадь Победы были и артисты Куйбышевского академического театра драмы. Они возложили цветы к подножию монумента.

В выходные дни куйбышевцы покажут минчанам еще четыре свои новые работы, а 6 июля состоится их встреча с белорусскими журналистами.

М. ПОВЕРЕННОВА.
Наш спец. корр.

г. Куйбышев

4 ИЮЛЯ 1987